

Ленинское Знамя

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Дни выхода:
вторник,
четверг
суббота

Цена 2 коп.

Газета
выходит
с августа 1950 г.

Четверг, 22 марта 1979 года № 35 (3874)

ВЕСНЕ 1979 ГОДА — ПОЛНУЮ ГОТОВНОСТЬ

КАЖДЫЙ ГЕКТАР СДЕЛАТЬ УРОЖАЙНЫМ

Всякий раз, когда Екатерину Федоровну Колбухову, главного агронома колхоза имени Ильича, спрашивают о необходимых условиях для получения высоких урожаев, она на первое место ставит органические и минеральные удобрения. И это действительно так. Только под урожай 1978 года в хозяйстве было внесено органики более 20 тысяч тонн и сотни тонн туков, что позволило получить высокие урожаи зерновых культур, кукурузы, корнеплодов. Только зерновые обеспечили среднюю урожайность в колхозе более 21 центнера с гектара.

Подобных примеров можно привести немало. Серьезное отношение к применению удобрений выступает в совхозе «Рассвет», в колхозах «Россия», «Сибирь». Проявляя заботу об урожае четвертого года десятой пятилетки, подводы многих хозяйств проводят значительную работу по повышению плодородия почв. Почти с годовым заданием по вывозке перегноя справились земледельцы совхоза «Моховский», колхоза имени Ильича, «Сибирь». Несколько ниже результаты в совхозе «Гурьевский». Агрономическая служба хозяйств, проявляя чувство высокой ответственности за судьбу урожая-79, совместно с партийными и профсоюзными организациями уделяют данному вопросу неосторожное внимание. Здесь регулярно подводят итоги социалистического соревнования, передовики отмечаются премиями, подарками, им вручаются переходящие вымпелы.

Об огромном значении органических удобрений для повышения урожайности сельскохозяйственных культур говорить не приходится. Об этом знает каждый руководитель колхоза и совхоза. Тем не менее далеко не всегда еще принятые меры, чтобы привести намеченный объем работ в установленные сроки. Взять, например, совхозы «Родина», «Горскинский», колхоз «Правда». Заканчивается март, а задание по вывозке перегноя здесь выполнено немногим больше, чем на одну треть. Еще хуже дела обстоят в совхозе «Иношниковский».

В прошлом году на полях района было вывезено 318,3 тысячи тонн органических удобрений. Нынче масштабы работ должны быть расширены, так как богатый урожай, выращенный земледельцами, вынес из почвы немало питательных веществ. К тому же часть их, особенно азотных, вымыта осенними дождями. Значит, надо полностью восполнить то, что потеряно, обеспечить прирост продуктивности каждого гектара пашни. Возможности для повышения плодородия почв за счет собственных резервов есть в каждом колхозе и совхозе. Руководителям хозяйств необходимо выделить для этих работ как можно больше обходного времени, обеспечив повсюду высокопроизводительное использование техники.

Готовя урожай четвертого года десятой пятилетки, важно также позаботиться о создании в хозяйствах необходимого запаса минеральных удобрений. У нас мало их вносится в осенний период. Нынешняя многоснежная зима также не способствовала этому. В результате весь объем работ по внесению туков падает на весну. Вот почему каждый килограмм минеральных удобрений должен быть на строгом учете, использован с максимальной эффективностью. Правильно поступают в тех хозяйствах, где уже сейчас проверяют сохранность средств химизации, принимают дополнительные меры по рациональному использованию и предотвращению потерь туков.

Большая часть минеральных удобрений будет применена весной. Очень важно при этом не допускать шаблона, уложиться в оптимальные сроки, выбрать наиболее эффективные приемы работы. Практикой доказано, что внесение туков вместе с семенами в рядки обеспечивает наибольшую эффективность в первый же год. Наши хозяйства имеют на вооружении достаточное количество необходимой техники для этой цели. Значит, все гранулированные удобрения должны быть использованы только вместе с высеваемым зерном.

Чтобы труд земледельцев дал большую отдачу, важно уже сейчас укомплектовать постоянные звенья, привести в порядок загрузочные средства, запастись необходимое количество туков, в первую очередь азотных. Правильная система удобрения полей поможет обеспечить в четвертом году пятилетки заметную прибавку урожая, добиться высокой окупаемости затрат.

Скоро наступит пора весенне-полевых работ. Везде заканчиваются последние приготовления к севу. Труженики сел полны решимости порадовать Родину высоким урожаем. А для этого каждый гектар пашни необходимо сделать более плодородным, урожайным.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Кемеровская областная научная библиотека
Газетно-журнальный фонд

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О созыве Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР на основании статьи 124 Конституции СССР постановляет:
Созвать первую сессию Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик десятого созыва 18 апреля 1979 года в городе Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Л. БРЕЖНЕВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
М. ГЕОРГАДЕЗ.

Москва, Кремль,
16 марта 1979 г.

ВЫВОЗКА ПЕРЕГНОЯ

Сведения на 21 марта 1979 г.

В колонке цифр — вывезено органических удобрений (в процентах к годовому заданию).

СОВХОЗЫ:

| | |
|--------------------|------|
| «Моховский» | 97,7 |
| «Новый» | 84,2 |
| «Гурьевский» | 75,0 |
| «Рассвет» | 62,7 |
| «Бачатский» | 52,5 |
| «Пермяковский» | 46,4 |
| «Новопестеревский» | 44,4 |
| «Родина» | 41,2 |
| «Горскинский» | 31,1 |
| «Иношниковский» | 18,0 |
| «Саланирский» | 16,3 |
| «Беловский» | |
| Птицефабрика | |
| | 100 |

КОЛХОЗЫ:

| | |
|--------------------|------|
| «Сибирь» | 94,2 |
| Им. Ильича | 90,2 |
| «Кузбасс» | 68,3 |
| «Россия» | 66,7 |
| Им. ХХI партсъезда | 58,3 |
| «Правда» | 33,8 |
| | 52,7 |

ПО РАЙОНУ

Как к большому празднику готовится наш коллектив к субботнику. Создан штаб, который определил фронт работ на этот день. Юбилейный коммунистический субботник трудащихся грядущего ПМК-458 решили сделать днем производительности на сумму 10000 рублей, 600 рублей из них перечислим в фонд десятой пятилетки.

Рабочие предприятия будут работать на своих рабочих местах. ИТР и работники котировок ПМК-458 будут трудиться на благоустройство территории и других

Всего в коммунистическом субботнике примут участие 160 рабочих и служащих. Предполагается выполнить объем строительно-монтажных работ на сумму 10000 рублей, 600 рублей из них перечислим в фонд десятой пятилетки.

В. КУПРИН,

председатель штаба по

проведению коммунистическо-

го субботника ПМК-458.

* * *

Горняки шахты «Сигнал», как и все трудащиеся Советского Союза, поддерживая почин рабочих городов Москвы и Московской области, готовятся провести Ленинский субботник. 21 апреля на работу выйдут 800 человек, из них 650 — на свои рабочие места. Планируется выдать на гора в этот день тысячу тонн угля.

Рабочие и служащие управления лического аппарата и администрации будут заниматься благоустройством села Старопестерево, проведут уборку территории промышленной площадки.

В фонд субботника будет перечислена одна тысяча рублей.

М. КОПЫТИН.

Шахта «Сигнал».

Сорок два года проработал механизатором в сельском хозяйстве Федор Данилович Коняхин. Из них 15 лет он работал слесарем по ремонту топливной аппаратуры в РТМ совхоза «Горскинский». Опытный мастер ремонтирует топливные насосы, форсунки и другие узлы двигателей.

Через два месяца Коняхин уходит на заслуженный отдых, но думая о будущих мастерских, Федор Данилович готовит себе «меню» — обучает мастерству ремонтиру Алексея Шикина.

НА СНИМКЕ: Ф. Д. КОНАХИН и А. И. ШИКИН.

Фото Б. Гулишевского.



• Кто сегодня впереди

НАДОИ МОЛОКА

Сведения на 21 марта 1979 г.

В первой колонке цифр — наименовано за 20 марта с. г. в килограммах от фуражной коровы, во второй — ± на соответствующий период прошлого года

СОВХОЗЫ:

| | | |
|--------------------|-----|-------|
| «Гурьевский» | 7,4 | — |
| «Новопестеревский» | 7,2 | + 0,5 |
| «Горскинский» | 6,4 | + 0,5 |
| «Рассвет» | 6,4 | + 0,1 |
| «Саланирский» | 5,9 | - 0,4 |
| «Пермяковский» | 5,6 | + 0,4 |
| «Родина» | 5,3 | - 0,3 |

«Моховский» 5,3 — 1,4

«Бачатский» 5,1 — 0,5

«Новый» 4,9 + 0,8

КОЛХОЗЫ:

| | | |
|--------------------|-----|-------|
| «Правда» | 7,9 | + 1,3 |
| Им. Ильича | 7,0 | + 1,2 |
| Им. XXI партсъезда | 6,6 | + 1,2 |
| «Россия» | 6,4 | - 0,3 |
| «Кузбасс» | 5,8 | + 0,2 |
| «Сибирь» | 4,3 | - 0,2 |
| ПО РАЙОНУ | 5,9 | - 0,1 |

росли на полкилограмма. И все-таки они остаются ниже уровня прошлого года. За это же время наибольшую прибавку в продуктивности коров добились животноводы совхозов «Новопестеревский», «Рассвет» (700 граммов), на 800 граммов увеличили надой дойки совхоза «Бачатский», на 600 граммов — колхоза «Кузбасс».

Несмотря на то, что сейчас идет растел коров, в хозяйствах неполностью используют возможности для увеличения продуктивности дойного стада.

Так, если семь дней назад завершился первый квартал колхоза «Сибирь» шел с плюсом текущего года, за прошедшую против уровня прошлого года, неделю надой по району вырос до теперь минусует.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС

Центральный Комитет КПСС принял постановление «О 50-й годовщине первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР».

В конце апреля 1979 года исполнится 50 лет со дня одобрения XVI конференцией ВКП(б) и в мае — утверждения V Всесоюзным съездом Советов первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР.

Пятьдесят лет назад под руководством Коммунистической партии развернулась героическая борьба советского народа за претворение в жизнь плана первой пятилетки, занявшей выдающееся место в осуществлении ленинской программы построения социализма в Советском Союзе. Это был первый комплексный план, в котором дано научное обоснование темпов и пропорций экономического и социального развития страны. Плановая система — детище социализма, выражение его коренных преимуществ. Ее основы были

определенны великим В. И. Лениным, под руководством которого был разработан первый в мировой практике перспективный народнохозяйственный план — план ГОЭЛРО.

50 лет назад XVI партконференция приняла обращение «Ко всем рабочим и трудящимся крестьянам Советского Союза» о развертывании массового социалистического соревнования. От искр величия почина — первых коммунистических субботников, шестидесятилетие которых также исполняется в этом году, от ударников социалистической стройки и ударных бригад первой пятилетки, первых встречных планов развивалось наше соревнование.

Центральный Комитет КПСС постановляет:

Учитывая выдающееся зна-

чение 50-й годовщины принятия первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР, широко отметить эту знаменательную дату, направив организационно-политическую и идеально-воспитательную работу партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, советских и хозяйственных органов на дальнейшую активизацию творческой энергии трудящихся в целях успешной реализации заданий десятой пятилетки, решений XXV съезда КПСС, мощного роста экономического, научно-технического и оборонного потенциала нашей Родины, культуры и благосостояния советских людей.

ЦК компартий союзных республик, крайкомам и обкомам партии, Госплану СССР, министерствам и ведомствам, ВЦСПС и ЦК

ВЛКСМ в подготовке и проведении славного юбилея:

— сосредоточить усилия трудовых коллективов участников социалистического соревнования на выполнении и перевыполнении плановых заданий 1979 года и пятилетки в целом, эффективности и качестве работы, ускорении темпов научно-технического прогресса, мобилизации резервов производства, строгом соблюдении режима экономии для достижения высоких конечных результатов;

— пропагандировать преимущества плановой социалистической системы хозяйства перед капиталистической системой с присущей ей анархией производства, добиваться дальнейшего совершенствования планового управления экономикой — хозяйственного механизма, более тесной увязки планирования с организацией социалистического соревнования;

— постоянно повышать эффективность социалистического соревнования, усиливать его влияние на экономическую и всю общественную

жизнь, полнее использовать его возможности в коммунистическом воспитании трудящихся; активно распространять все новое, прогрессивное, рожденное творческой инициативой масс.

Центральный Комитет КПСС выражает твердую уверенность в том, что работники плановых и хозяйственных органов, опираясь на накопленный опыт и учитывая современные требования в соответствии с решениями XXV съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС, приложат все свои силы и знания, чтобы внести достойный вклад в дальнейшее совершенствование практики планирования, действия хозяйственного механизма.

Нет сомнения, что трудящиеся Советского Союза ознаменуют 50-летие принятия первого пятилетнего плана новыми трудовыми успехами, будут полнее использовать и преумножать героический опыт, накопленный поколениями борцов за построение социализма и коммунизма в нашей стране.

ВОСПЛИВАТЬ, УБЕЖДАТЬ — ДОЛГ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

На очередной сессии Старобачатского поселкового Совета депутатов разговор о работе общественных организаций и предприятий по предупреждению преступности. Докладчик (председатель исполнкома посёлка Л. Л. Журлев) и выступившие отметили, что на территории Совета работают 15 тюремщиков судов, четыре группы профилактики. 7 отрядов добровольных народных дружин, совет общественного пункта охраны порядка, пять женсоветов. Все эти общественные организации направляют свои усилия на воспитание трудящихся, особенно молодежи; на улучшение трудовой дисциплины в коллективах; ведут борьбу с пьянством.

Самый большой трудовой коллектив на территории совета — в совхозе «Бачатский». В хозяйстве работает шесть товарищеских судов, женсовет, совет профилактики. В 1978 году товарищеские суды совхоза провели 45 заседаний, из них 18 — на четвертой ферме (председатель суда коммунист М. Е. Беда). Активно работает и совет профилактики.

Опыт показывает, что профилактическая работа — ключ к решению задач по искоренению правонарушений и причин, их порождающих. Поэтому профилактические мероприятия, проводящиеся цающим общественными организациями, помогают депутатам и поселковому Совету в целом доходить до сознания каждого человека, воспитывать человека коммунистического общества. Члены исполнкома регулярно рассматривают вопросы работы товарищеских судов, добровольной народной дружин, женсоветов, направляют их деятельность на уменьшение и предотвращение правонарушений. Депутаты, активисты Совета понимают, что их общественный долг — стоять на страже общенародных интересов, быть непримиримыми к нарушителям советских законов и правил социалистического общества.

В материалах XXV съезда КПСС отмечается: «Чем выше поднимается наше общество в своем развитии, тем более нетерпимым становятся еще встречающиеся отклонения от социалистических норм нравственностии. Стяжательство, частнособственнические тенденции, хулиганство, бюрократизм и равнодушие к человеку противоречат самой сути нашего строя. В



Петр Семенович Шарков — водитель автопарка совхоза «Новопестеревский», на автомобиле «Колхида» транспортирует всевозможные грузы на различное расстояние.

Несмотря на встречающиеся в пути трудности, он постоянно выполняет норму выработки на 200 процентов.

НА СНИМКЕ: П. С. ШАРКОВ.

Фото Г. Попова.

ПОДНЯТЬ САМОДЕЯТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО НА НОВУЮ СТУПЕНЬ

В недавно принятом постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию самодеятельного художественного творчества» намечены пути совершенствования эстетического воспитания трудящихся. В этом важном документе перед парламентом поставлены задачи — поднять самодеятельное искусство на новую ступень, повысить его идеально-художественный уровень.

Художественная самодеятельность в настоящее время — это качественно новое явление, вовлекающее трудящихся в активную трудовую и общественную деятельность.

Неслучайно репертуар, расширяющийся среди участников самодеятельности многоуважаемых людей, то, что подготовка к смотру

идет не во всех клубах и Домах культуры. Не работает художественная самодеятельность в

В этих коллективах художественная самодеятельность работает постоянно, регулярно обновляется репертуар, расширяется жанровость. Наставляются

многоуважаемые люди, народные артисты, народные коллективы, народные ансамбли; показывают свое мастерство около 60

клубов, 30 чтецов, 20 вокальных групп.

В этих коллективах художественная самодеятельность работает постоянно, регулярно обновляется репертуар, расширяется жанровость. Наставляются

многоуважаемые люди, народные артисты, народные коллективы, народные ансамбли; показывают свое мастерство около 60

клубов, 30 чтецов, 20 вокальных групп.

В этих коллективах художественная самодеятельность работает постоянно, регулярно обновляется репертуар, расширяется жанровость. Наставляются

многоуважаемые люди, народные артисты, народные коллективы, народные ансамбли; показывают свое мастерство около 60

ми ансамблями в клубах деревень Чуваш-Пай, Кочкуровка, Мамонтово. Совсем не работает самодеятельность в деревнях Маслиха, Дмитриевка, Подкопенна, Дегтяревка, Кулебакино, Хахалино, Уроп.

Несколько лет не принимает участия в смотрах художественной самодеятельности Сидоренковский Дом культуры. А ведь есть на селе и свои баянисты, певцы и танцоры. Немалый вред развитию самодеятельного искусства наносит кампанейшина, стремление отличиться любой ценой. Не заботясь о повседневной работе, воспитании и подготовке участников, некоторые руководители создают кружки только накануне очередного смотра или фестиваля, формируют их в спешке. Эти кружки вскоре после смотров распадаются.

В фестивале 1978 года принял участие тринадцать хоровых коллективов. Не все они отвечали требованиям, предъявляемым к хоровому искусству. Невозможно овладеть искусством многоголосового пения без музыкальной грамотности. Пришло время поставить дело таким образом, чтобы во всех самодеятельных хорах было организовано широкое изучение музыкальной грамоты.

Мало пока в наших смотрах участвует балалаечников, ложкарей, шумовых оркестров. Поэтому нужно популяризовать народные инструменты, народную музыку, сохранять и развивать исполнительские традиции.

Большое распространение стали приобретать вокально-инструментальные ансамбли. В этом году их в районе двенадцать. Необходимо более целе-направленно и профессионально руководить эстрадной музыкой.

В связи с тем, что 1979 год объявлен Международным годом ребенка, в фестивале примут участие и детские коллективы художественной самодеятельности. Это расширит круг участников самодеятельного искусства.

В каждом селе есть свои баянисты, гармонисты, гитаристы, надо только суметь привлечь их к участию в художественной самодеятельности. И тогда успех дела будет обеспечен.

Н. ЧИМБАРОВА, заведующая отделом культуры райисполкома.

Л. ШЕРИН.

Старобачаты



Соревнование тружеников района

Специальный выпуск

№ 1 (14)

МАРТ 1979 г.

Сегодня на странице рассказывается о семи хозяйствах района (птицефабрика «Инская», совхозы «Гурьевский», «Рассвет», «Бачатский», «Беловский», колхозы «Россия» и имени Ильича), которые успешно справились с большинством взятых на 1978 год обязательств.

Экономически все эти хозяйства за минувший год сработали рентабельно и получили свыше 5 миллионов прибыли.

Большинство из них успешно трудятся и в четвертом году десятой пятилетки. Два месяца подряд лидирует совхоз «Гурьевский». Он занял I место и ему присуждено переходящее Красное знамя района. Хорошие показатели и у Инской птицефабрики. «Задание пятилетки — к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина» — под таким девизом трудятся передовые хозяйства района.

ИХ ЦЕЛЬ — СНИЖЕНИЕ СЕБЕСТОИМОСТИ

Любой финансовый отчет о годовой деятельности хозяйства состоит из обилия цифр. Не является исключением в этом плане и отчет совхоза «Бачатский». Однако читать его интересно, так как он говорит о большой работе, проделанной тружениками совхоза в 1978 году. За каждой цифрой — труд полеводов и животноводов, благодаря которому совхоз получил за прошлый год 210500 рублей прибыли.

Себестоимость центнера зерна, сена, молока, привеса КРС намного ниже плановой в хозяйстве. Действительно, поработали неплохо. Организовав соревнование, трудащиеся практическими делами ответили на решение партии и правительства.

Совхоз сверх плана продал государству почти 20000 центнеров зерна и получил только от его реализации 63000 рублей сверх плана.

Больших успехов добился совхоз в производстве и реализации мяса государству. Во-первых, хорошо организовали откорм крупного рогатого скота на мясо. Сумели так сбалансировать рацион, что с наименьшими затратами дали максимум привеса. Скот государству сдавался, как правило, средней и высшей упитанности.

При плане сдать государству 670 тонн мяса, здесь сдали 759 тонн. За счет реализации мяса сверх плана и хорошего качества хозяйство получило дополнительные 67000 рублей дохода.

Есть, конечно, и убытки в хозяйстве, но в целом по итогам работы за год совхоз оказался не только рентабельным, но и, как видим, получил хорошую прибыль.

Рабочие совхоза и в четвертом году десятой пятилетки не собираются снижать темпов. Обязательства взяты напряженные, но они тоже будут выполнены. Работать хорошо в совхозе умеют, ставят задачи и выполняют их — тоже.

И. ПАНОВ.

Совхоз «Бачатский».

БОЛЬШЕ ПРОДУКЦИИ С НАИМЕНЬШИМИ ЗАТРАТАМИ!

ИЗ ГОДА В ГОД РЕНТАБЕЛЬНО

Все три года текущей пятилетки наш совхоз работает рентабельно. Полеводство, животноводство, овощеводство развиваются у нас пропорционально, принося доходы хозяйству.

Особенно успешным был третий год десятой пятилетки. Планы по продаже молока, мяса, овощей были выполнены досрочно, все обязательства пере-

ПРИБЫЛЬ — 4 500 000

В прошедшем 1978 году у нас на птицефабрике резко был снижен расход кормов на один центнер привеса и на получение 1000 штук яиц. Себестоимость крупного рогатого скота на мясо. Сумели так сбалансировать рацион, что с наименьшими затратами дали максимум привеса. Скот государству сдавался, как правило, средней и высшей упитанности.

При плане сдать государству 670 тонн мяса, здесь сдали 759 тонн. За счет реализации мяса сверх плана и хорошего качества хозяйство получило дополнительные 67000 рублей дохода.

Есть, конечно, и убытки в хозяйстве, но в целом по итогам работы за год совхоз оказался не только рентабельным, но и, как видим, получил хорошую прибыль.

Рабочие совхоза и в четвертом году десятой пятилетки не собираются снижать темпов. Обязательства взяты напряженные, но они тоже будут выполнены. Работать хорошо в совхозе умеют, ставят задачи и выполняют их — тоже.

И. ПАНОВ.

Совхоз «Бачатский».

НЕ СНИЗИМ ТЕМПЫ

В 1978 году наш откормсовхоз сработал рентабельно. Получено 122000 рублей прибыли. Выращен хороший урожай. Мы полностью обеспечили себя ходячими кормами и даже, хотя нам не доводили плана хлебосдачи, сдали государству 342 тонны зерна. Получили прибыль от зерна 51000 рублей. Животноводство дало нам 71000 рублей прибыли. Только за счет того, что мы сдали одну треть скота на мясо высокой упитанности, совхоз получил дополнительные 7000 рублей дохода.

Хорошо потрудился скотник

крыты. Получен хороший урожай зерновых, создан полуторагодовой запас кормов. Животноводы получили хорошие привесы, обеспечили надой от каждой коровы по 3242 килограмма молока, большая часть продукции сдана первым сортам.

Руководители совхоза, специалисты, партийный и профсоюзный комитеты стояли во главе борьбы за досрочное выполнение планов 1978 года. Немало помогли в этом школы коммунистического труда, экономическое образование руководителей низшего и среднего звена.

Получен хороший урожай зерновых, создан полуторагодовой запас кормов. Животноводы получили хорошие привесы, обеспечили надой от каждой коровы по 3242 килограмма молока, большая часть продукции сдана первым сортам.

Как показывают результаты первых месяцев работы в 1979 году, трудающиеся совхоза успешно справляются с плановыми заданиями и нынче. А потому нет сомнения, что обязательства четвертого года десятой пятилетки в хозяйстве тоже с честью будут выполнены.

Н. КРАВЧЕНКО,
экономист совхоза
«Гурьевский».

П. АЛЕХИН,
главный экономист Инской
птицефабрики.

Получен хороший урожай зерновых, создан полуторагодовой запас кормов. Животноводы получили хорошие привесы, обеспечили надой от каждой коровы по 3242 килограмма молока, большая часть продукции сдана первым сортам.

Существенную роль мы отводим, как и раньше, организации социалистического соревнования, сокращения производственных расходов, снижения себестоимости, увеличения выпуска продукции и одной тысячи яиц при плане своеевременной ее реализации.

Предприятие получило в 1978 году прибыль — 4 миллиона 494400 рублей, это на 150000 больше, чем в 1977 году.

На четвертый год десятой пятилетки мы разработали комплекс мероприятий, направлен-

ных на еще большее снижение себестоимости продукции, увеличение ее качества с таким расчетом, чтобы увеличить прибыль, досрочно завершить задания десятой пятилетки.

Существенную роль мы отводим, как и раньше, организации социалистического соревнования. Работать так, чтобы рядом не было отстающих. Больше мяса, яиц населению — вот девиз наших рабочих.

А. АЛЕХИН,
главный экономист Инской
птицефабрики.

На 1979 года наш совхоз взял повышенные обязательства и решил сдать государству вместо запланированных 2500 центнеров мяса, 3000 центнеров. Для этого у нас есть все условия: кормов заготовлено с запасом; взрослым животным, поставленным на откорм, даем полный рацион, содержащий все необхо-

димые питательные вещества и витамины. Телята тоже получают у нас все необходимые корма. Им мы даем 7,8 кг синтетического сена, 2 кг сена, 2,5 кг концентратов и др.

В новом году чувствуется боевой настрой наших животноводов. Многие из них взяли повышенные обязательства. Администрация, в свою очередь, разрабатывает мероприятия по сочетанию морального и материального стимулирования. Все это поможет нам успешно завершить четвертый год пятилетки.

Г. МИХАЛЬЧЕНКО,
главный зоотехник откормов
совхоза «Беловский».

План десятой пятилетки — к 110-й годовщине

со дня рождения В. И. Ленина

ТРУД УВЕНЧАЛСЯ УСПЕХОМ

В третьем году десятой пятилетки наш совхоз сработал рентабельно. Чистой прибыли мы получили 81200 рублей.

Существенный вклад внесли наши земледельцы, вырастили и убрали хороший урожай зерновых. В среднем с каждого гектара мы собрали более двадцати центнеров зерновых.

Хорошо внесли вклад в агрономическая служба совхоза, возглавляемая главным агрономом И. Ф. Надеевым. Все фермы хозяйства справились со взятыми на обязательствами.

Кстати, многие механизаторы торжественно сэкономили дизельное топливо и снизили себестоимость одного гектара мягкой пшеницы на 90 копеек.

Полеводы, животноводы и

большинство других работников хозяйства внесли достойный вклад в рентабельную работу предприятия, помогли выполнить большую часть взятых обязательств.

Производительно работал и

коллектив авторапарка. Водители

досрочно завершили план 1978

года, добились ритмичной работы,

увеличения объема грузопе-

ревозок, при этом снизили их

себестоимость, сэкономили го-

рючее. Кстати, многие механизаторы

успешно справились со взятыми

обязательствами.

Производительно работал и

коллектив авторапарка. Водители

досрочно завершили план 1978

года, добились ритмичной работы,

увеличения объема грузопе-

ревозок, при этом снизили их

себестоимость, сэкономили го-

рючее. Кстати, многие механизаторы

успешно справились со взятыми

обязательствами.

Производительно работал и

коллектив авторапарка. Водители

досрочно завершили план 1978

года, добились ритмичной работы,

увеличения объема грузопе-

ревозок, при этом снизили их

себестоимость, сэкономили го-

рючее. Кстати, многие механизаторы

успешно справились со взятыми

обязательствами.

Производительно работал и

коллектив авторапарка. Водители

досрочно завершили план 1978

года, добились ритмичной работы,

увеличения объема грузопе-

ревозок, при этом снизили их

себестоимость, сэкономили го-

рючее. Кстати, многие механизаторы

успешно справились со взятыми

обязательствами.

Производительно работал и

коллектив авторапарка. Водители

досрочно завершили план 1978

года, добились ритмичной работы,

увеличения объема грузопе-

ревозок, при этом снизили их

себестоимость, сэкономили го-

рючее. Кстати, многие механизаторы

успешно справились со взятыми

обязательствами.

Производительно работал и

коллектив авторапарка. Водители

досрочно завершили план 1978

года, добились ритмичной работы,

увеличения объема грузопе-

ревозок, при этом снизили их

себестоимость, сэкономили го-

рючее. Кстати, многие механизаторы

успешно справились со взятыми

обязательствами.

Производительно работал и

коллектив авторапарка. Водители

досрочно завершили план 1978

года, добились ритмичной работы,

